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Prezidentské volby 2020 v USA byly
zfalšované. Důkazy ukazuje
dokument 2000 Mules.
POLITIKA, ZAHRANIČÍ  Donald Trump, film, Joe Biden, lež, prezident, USA, video, volby

Podezření na zmanipulování prezidentských voleb 2020
ve Spojených státech se objevilo ihned po oznámení jejich
výsledků, kdy na poslední chvíli po „dopočítání“ hlasů
uspěl Joe Biden. Velmi dobře zpracovaný dokument 2000
Mules (2000 kurýrů) uvádí rozhodující důkazy o tom, jak
rozsáhlé volební podvody tam probíhaly, a jaká rizika
představují korespondenční volby, které se snaží zavést
právě teď i u nás v České republice. Proč asi?

„Prostřednictvím filmu 2000 Mules se pouštíme
do největšího tabu v současné americké politice. Tvrdíme, že volby v roce 2020
byly ukradeny systematickým a organizovaným podvodem spáchaným
demokraty a levicí.“

 Dinesh D’Souza, režisér

Dinesh D’Souza je přesvědčen, že důkazy předložené v jeho novém dokumentárním filmu
2000 Mules (2000 kurýrů) dokazují, že v prezidentských volbách v USA v roce 2020 došlo k
rozsáhlému nelegálnímu obchodování s hlasy. Vyšetřovací tým použil sledování mobilních
telefonů a videozáznamy, aby prokázal, že neoprávnění zprostředkovatelé, tzv. „kurýři“,
vybírali od voličů tisíce absenčních hlasovacích lístků a za peníze je vkládali do sběrných
volebních schránek, což je ve všech 50 státech USA nezákonné.

Mobilní telefony vysílají jedinečný a identifikovatelný signál neboli „ping“. Vyšetřovatelé
analyzovali biliony pingů, aby rekonstruovali pohyb tisíců „kurýrů“, kteří se věnovali své práci v
týdnech před prezidentskými volbami v USA v roce 2020. Vyšetřovatelé prošli miliony minut
záznamů z bezpečnostních kamer a podařilo se jim na nich zachytit množství lidí, kteří
vhazovali shromážděné lístky do sběrných volebních uren. Na videozáznamech je vidět, jak si
dotyční „kurýři“ pořizují selfie jako důkaz, že provedli službu poskytovanou svým
zaměstnavatelům, aby si ji mohli nechat proplatit.

Aktivisté sesbírali hlasovací lístky, vyplnili je a následně vhodili do speciálních
schránek. Mainstream mluví o těchto volbách jako o „nejčistších” a „nejbedlivěji sledovaných”,
a přitom je realita propastně jiná. Věnujte hodinu a půl tomuto dokumentárnímu filmu, protože to
opravdu stojí za to. Šokující rozsah volebního podvodu v USA a způsob, jakým se to dělo:
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Ne všechny sběrné schránky byly pod dohledem kamer, ale bylo jich dost na to, aby poskytly
nezvratné důkazy, z velké části získané od vládních subjektů. Film 2000 Mules obsahuje
spoustu dosud nikdy nezveřejněných záběrů, na nichž jsou zachyceni kurýři v rukavicích, jak se
přesouvají z okresu do okresu a rozvážejí volební lístky do sběrných volebních schránek, často
uprostřed noci.

Velká část filmu se zaměřuje na stát Georgia, kde prováděla vyšetřování organizace True the
Vote. Podle jejích zjištění se v průběhu voleb celkem 242 „kurýrů“ z Atlanty, na konci roku 2020,
zastavilo u volebních schránek 5 668krát. Podobné nelegální aktivity byly podle vyšetřovací
skupiny zjištěny v Arizoně, Wisconsinu, Pensylvánii, Texasu a Michiganu. Organizace True the
Vote odhaduje, že v celostátním měřítku došlo k obchodování s nejméně 4,8 miliony hlasů.
Prováděnou studii financovala organizace na ochranu lidských práv First Freedoms.

„Důkazy jsou natolik přesvědčivé a rozhodující, že neponechávají nic, o čem by
se dalo polemizovat. Demokraté mají zvláštní historii páchání specializovaných
volebních podvodů v městských oblastech. Pandemie covidu-19 vytvořila
příležitost k podvodům v dosud nepředstavitelném rozsahu. Lavina rozesílaných
absenčních hlasovacích lístků a sběrných schránek představovala mnohem větší
příležitost.“

 Dinesh D’Souza

Důležitým faktorem je příliv soukromých financí, které jsou využívány na financování voleb.
Je veřejně známo, že v listopadu 2020 platily neziskové organizace v USA programy a reklamu,
které aktivně povzbuzovaly „určité lidi, aby přišli volit“.

Ředitel Facebooku Zuckerberg daroval 500 milionů dolarů volebním úředníkům. Podle projektu
Thomas More Society (zpráva) nezákonně ovlivňoval volby v USA. Více…

 Podle Zuckerbergem financovaného Centra pro techniku a občanský život byly peníze
poskytnuty na pomoc obcím, aby se vyrovnaly s problémy v oblasti veřejného zdraví, které
představuje pandemie.

„Peníze pocházejí z velké části od neziskových organizací financovaných
miliardáři, jako je zakladatel Facebooku Mark Zuckerberg, a vydávají se za
politicky neutrální, což nejsou. Neziskovky tlačily na obce, aby měly takové věci,

2:54 / 1:26:20

http://www.firstfreedoms.org/
https://www.documentcloud.org/documents/20428534-hava-and-non-profit-organization-report-final-w-attachments-and-preface-121420
https://www.epochtimes.cz/2020/12/18/zuckerberg-reditel-facebooku-daroval-500-milionu-dolaru-volebnim-urednikum-podle-tms-tak-nezakonne-ovlivnoval-volby-v-usa/
https://www.techandciviclife.org/


15.06.22 13:54 Prezidentské volby 2020 v USA byly zfalšované. Důkazy ukazuje dokument 2000 Mules. ~ Nespokojený

https://www.nespokojeny.cz/prezidentske-volby-2020-v-usa-byly-zfalsovane-dukazy-ukazuje-dokument-2000-mules/ 3/3

jako jsou sběrné volební schránky, a jejich zřízení daly jako podmínku pro to,
aby obce mohly získat miliony dolarů z jejich grantů“

 Dinesh D’Souza

D’Souza v minulosti natočil řadu dokumentárních filmů, z nichž tři se umístily v žebříčku
deseti nejvýdělečnějších politických dokumentů všech dob.

Film 2000 Mules zcela bez nejmenších pochybností dokazuje, že poslední prezidentské volby v
USA byly masivně manipulovány a falšovány tak, aby vyhrál kandidát Deep state Biden. Mnozí
z nás tak nějak tušíme, že nejde jen o americké volby, ale manipulováno bylo mnoho voleb po
celém světě. Je pravda, že ne každé volby je třeba falšovat tak masivně, jako tomu bylo v USA,
nicméně v zemích, kde není většina lidí oddanými voliči slouhů globalistů, se volby manipulují
tak, aby vyšly podle zadání. Naposledy se to ukázalo v případě francouzských voleb, kde se
manipulace prokázaly záhy po volbách.

V mnoha zemích samozřejmě manipulovat nijak výrazně netřeba. Proč by někdo masivně
manipuloval třeba v Německu, Švédsku, Španělsku, Rakousku či u nás? V těchto zemích se
kandidáti globalistů volí sami i bez velkých manipulací. V USA však hrozilo další zvolení Trumpa
a tomu bylo třeba zabránit.

Pokud by nebyly nasazeny „muly“, Donald Trump by snadno vyhrál zejména ve státech,
kde nebyl mezi oběma kandidáty propastný rozdíl v počtu příznivců.
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